

# 今日千岛湖

中国移动通信 CHINA MOBILE  
移动通信专家

免费啦！真的免费啦！即日  
起加入移动亲情网，全省通话都  
免费，最多65人话费轻松省！  
详询 10086

详询  
18857164450

热烈庆祝  
浙江省第二十六个老人节

淳安县老龄委

中共淳安县委主办 千岛湖新闻网: www.qdhnews.com.cn  
第1748期(总第2053期) 今日四版 2013年10月12日 农历癸巳年九月初八 星期六

中国电信 办理电信手机就有机会获得10月28日中国好声音门票 中国电信淳安分公司 咨询:64818661

凌志峰在环保三年行动计划工作研究会上强调

## 推进生态文明 夯实“美丽杭州”实验区建设基础

本报讯(记者 邹楚环 见习记者 章晶)“美丽杭州”实验区建设对淳安的生态保护提出了更高要求,为了进一步深化生态保护工作,10月10日,县委书记凌志峰主持召开环保三年行动计划工作研究会,重点研究、部署未来三年淳安农村面源污染治理以及生活污水处理问题。

深入推进全县生态文明建设,打造“生态美”,是淳安建设“美丽杭州”实验区的重要内容之一。前阶段,县环保、农业、水利、旅委、发改、农办、建设、建设集团、财政等部门,以农村面源污染治理和污染减排等为重点抓手,经过研究和分析,制订了《关于深化农村污水处理工作实施三年行动计划的意见》。在研究会上,与会人员对《意见》进行了讨论、完善。

在听取多方面意见后,凌志峰指出,要从深入推进“美丽杭州”实验区建设的高度,把握好环保三年行动工作力度,落实好具体工作。目前的行动方案对淳安的实际做了细致、扎实地研究,总体方向和具体项目安排是科学的。当前,淳安正在全面研究“美丽杭州”实验区建设的相关政策和方案,要抓紧时间,进一步优化方案,既要结合农村清水治理工作要求,又要结合“美丽杭州”实验区建设的环保工作内涵,梳理具体举措,完善未来三年相关工作安排,进一步深化农村污水处理工作,夯实“美丽杭州”实验区建设基础。

凌志峰强调,在总体安排比较科学的基础上,要进一步优化行动方案。要深入研究农村农业生产面源污染问题。从全县大局出

发,客观分析农业生产面源污染对淳安水环境的影响,并针对研究结果,更有针对性、更科学地制定行动方案,细化举措,明确未来三年每年需要落实的具体工作,通过科学治理和管理,深化农村环境保护,同时结合全县景区化建设带动农村生活方式、生产方式根本转变。要进一步对三年行动方案具体化。把详细的工作时间、具体工作指标都纳入方案中,并明确每年、每个阶段建设的具体项目,更好地指导实践。要全力保障资金和项目建设,统筹三年工作,整合项目,合理调配,在资金安排上要注重突出工作、项目的前瞻性;优化项目建设机制,集约资金,严格把关环保设施和项目的建设质量。

县领导董文吉、郭东晓参加会议。

本报讯(通讯员 余九乾 余武财)国庆长假期间,千岛湖绿道的骑行爱好者最多时密密麻麻排起了十公里的长龙,不少人边骑行边发出赞叹:这条路的景色真是太美太美了!

进入淳安境内的交通道路,虽然比不上经济发达地区的道路那么宽、那样直,但淳安的道路大都穿梭在青山绿水之中,显得特别美。外地的游客进入淳安,就有一种青山绿水伴我行,步步是景皆生情的美好感觉。

近年来,县交通运输局为把交通路建成景观路、生态路、美丽路,在道路设计、施工和管理中做了大量卓有成效的工作。

在道路设计中大力打造景观之路。如千汾绿道一期、千汾绿道二期、淳杨绿道等,这些道路的设计都尽量沿湖而行。一边是郁郁葱葱的青山,一边是碧波荡漾的绿水,不但道路景观十分秀丽,而且解决了沿湖农民出行的困难,促进了沿湖农村的经济和景点开发,又为全县景区化建设奠定了良好的基础。千汾绿道一期工程建成后,已吸引了数十万骑行爱好者到这里骑行观光,连原省委常委、杭州市委书记黄坤明到这里考察时,也要亲自骑行体验一下这里的美景。在淳杨公路改建设计中,为了改变后的淳杨公路景观更美,县领导和设计者们经过反复调研,决定从塔山至安阳,薛家源至十八坞两处长达27公里的路段不走老路,沿湖边另辟新路进行设计,这样改建后的淳杨线有70%以上的路段是环湖的,景观十分秀丽,淳杨线绿道建成后,将成为全国景观最美的一条绿道。

在道路改建施工中,县交通运输局努力打造生态之路,十分注重生态保护。在淳杨线改建施工中,县交通运输局一改以前那种削山拓宽路面,眼前节省成本的做法,采取架桥尽量保护原公路山体不受破坏,使树木植皮不受损失,对确实需要削山开挖的地段,也做到边开挖,边植皮,边复绿。凡到淳杨线改建工程工地的人们都会惊喜的发现,虽然路基土石方还未完成,但有许多被削坡的地段都已植皮复绿,长出了绿油油的嫩草。

在道路管理中着力打造美丽之路。今年以来,县交通运输局不但对农村公路进行了大中修,对14座病危桥进行医治,而且专门召开农村公路“四边三化”现场会,会同乡村一起对农村公路进行美化、绿化、洁化,道路两边绿化植树10万株,在美丽杭州实验区建设中,淳安交通道路已成了这个实验区中的一个美丽典范。

### 美丽杭州实验区 水秀天下蝶变梦

足花了2个小时,这样的情况也很多。”

“自从开始征地工作以后,基本上就是‘白+黑,5+2’了。每天6点左右起来上山测量,弄到十一、二点才回家。双休日就更不用提了。”由于家在千岛湖,玛璜村离千岛湖镇路程也不是很远,开车需30分钟左右,因此平时周建荣晚上就住在千岛湖镇的家里,但自从征地拆迁工作以后,周建荣为了方便每天的工作以及节约路上的时间,就把“家”搬到了村里,他开玩笑地说:“我跟我老婆交流时间都少了。”

当记者采访结束准备离开时,周建荣又马不停蹄地赶往村里继续开展工作了。

### 当好表率 建设美丽淳安



日前,县委组织部、团县委、县“三改一拆”行动领导小组办公室联合发出倡议,号召全县广大党员干部、团员青年充分发挥在改善城乡人居环境、实现产业转型升级、建设“美丽杭州”实验区中的生力军和突击队作用,积极参与“三改一拆”行动。图为团县委志愿者、“三改一拆”行动领导小组办公室工作人员到千岛湖广场发放倡议书。(记者 徐丽)

### 畅享丰收梦

本报记者 洪文玲

台风过后,天气略显秋凉。10月8日,中午时分,在安阳乡昌墅村,吴许生和吴约花两位老人在自家门口,正端着碗筷,惬意地享受着丰盛的午餐。

见记者到来,热情地招呼起来。“饭吃过没?上我们家吃吧。”

“已经吃过了,谢谢。这次台风对农事影响大吗?”

“影响不大,我们在国庆期间就把稻子割好了,现在已经基本晒干,堆在堂前了。”顺着吴老汉所指的方向,记者看到一筐筐的稻谷堆成了小山堆。

“今年的收成怎么样?”

“我们总共种了一亩多地,收了一千多斤稻谷,估计打成谷子有八百多斤呐!”吴老汉脸上堆满笑容,一下子打开了话

新闻现场

### 周建荣:玛璜村征地拆迁领头雁

本报见习记者 李维维

总投资70亿元的“中国青少年小球培训基地”旅游综合体项目位于我县界首乡境内,是杭州市100个旅游综合体之一,预计2016年建成,目前正在如火如荼地开展房屋评估拆迁工作。如此浩大的工程想要顺利完成需要各方的努力,近日记者就见到了一位始终奋战在征地拆迁工作第一线的人,他就是界首乡玛璜村村委主任周建荣。

玛璜村由6个村民小组组成,654个人口,是“中国青少年小球培训基地”旅游综合体项目征地测量总量最大、启动最早、情况最复杂的村。周建荣告诉记者,在开展这项工作时确实碰到了很多的难题,但他们始终千方百计做好群众的思想工作,在保障村民合法利益的同时扎实推进征地工作。

“征地工作,如同一场战役。”周建荣说,自从开始这项工作后,他也不记得有多少顿饭是在山间地头吃的,夏天被晒得像块炭,冬天冷

得直哆嗦。由于雨润项目涉及的界首乡人口最密集的区域,低丘陵缓坡和近山都开发成经济林,人多地少房屋差的现状让被征地村民顾虑重重。此外,近些年农户家庭经济收入增长较快,特别是橘子的价格好,所以很多村民担心征地拆迁的经济补偿不足以弥补损失,满足新建房屋的造价和维持今后的生活。周建荣和村里的其他干部动之以情,晓之以理,详细向村民解释政策。“我记得最近有一次,一个村民,因为没读过什么书,不识字,我就把相关的房屋评估条款一条一条读给他听,读完再解释一遍,一共五页,足

“我们俩是吃不光的,子女们都成家了,还可以给他们送点去。”

当谈起稻谷的收成时,吴老汉还向我们介绍说,这个稻谷的品种已经种了五年,正打算换个品种,增加亩产值。他说:“前两天,来了个省农科院水稻研究所的专家,向他推荐了一个新品种,亩产可以达到1800多斤,尽管比原来的种子价格贵,但想试一试。”

“今年光茶叶收入就有三千多元,菜油打了两百多斤。”谈起自己的劳动成果,吴老汉告诉记者,“现在大家对吃的都不放心,怕有农药残留,我们全家天天吃的可都是有机的,吃不完的还送了亲戚朋友。”

“现在的日子是过得越来越好,国庆忙完了,也准备给自己放个假,过几天,松松土,再开始撒油菜籽……”谈笑间,吴老汉夫妇脸上一直洋溢着丰收的幸福,勾勒出一幅乐享小康的美景图。

### 百亿投资大攻坚 重点项目大推进

#### 政务要览

▲10月10日上午,淳安县茶文化研究会2013敬老茶会举行。副县长郑志光、正县级巡视员徐光进参加了敬老茶会,郑志光介绍了我县千岛玉叶1078龙井茶品牌设计与建设情况。(见习记者 李维维)

#### 今日导读

淳安县拟提拔任用县管领导干部任前公示通告

(详见第4版)

距撤村建居提前签约截止时间10月20日还有8天!

2013中国千岛湖 第五届秀水小居展

2013年10月19日-10月28日 阳光路15号七星花园入口一层

距开幕还有 7天

#### 好点子创意大旅游

近日,一则“3000游客背诵《岳阳楼记》过关免费登楼”的微博很是红火,许多人纷纷转发并发表评论,大赞这一“好点子”。原来国庆期间,游客只要在10分钟内用普通话背诵出《岳阳楼记》,就能获得一张“免费通行证”,当天就能免费畅游岳阳楼,这吸引了众多游客参与。

好点子创意大旅游,小成本成就大宣传。今年农历春节期间,岳阳楼景区开始推出“背《岳阳楼记》,领免费门票”活动后,深受游客欢迎,各大主流媒体竞相报道,知名度也大大提高了。笔者认为,这样有创新意识的旅游点子,既弘扬了当地历史文化,也是一次优秀的旅游促销,值得我们借鉴。

旅游已经成为现代人生活的一种生活方式和消费时尚,如何把游客吸引到千岛湖来旅游观光、休闲度假,除了完善基础设施、提高服务质量、丰富旅游产品等之外,笔者认为,推出一个好的旅游创意点子、巧妙做好营销宣传也很重要。

千岛湖除了拥有绝版的山水资源,还有深厚的历史文化,如何把它更好地融入到千岛湖旅游中去,推动当地经济社会发展,这就需要我们集思广益,把有创新、有特色、有内涵、有经济价值的旅游创意推向市场,做“活”旅游这一产业。

湖群短笛

(义永华)

国内小包服务 电子商务

江浙沪5元 二区8元 三区12元

续重1元/千克 续重1元/千克 续重3元/千克

上门代收电话: 29906688 64818008

(首重1千克,限重3千克)

重阳敬老自助晚餐

时间:2013年10月13日17:30-20:30 地点:夏威夷咖啡厅

注:60岁以上老人可享98元/位优惠(原价188元/位,周末套餐可用)

预订及垂询请致电 65018888 转 6702

1010-5050

淳安建信村镇银行

“农贷之友”

- “融易贷”农民创业贷款
- “融富贷”专业大户生产经营贷款
- “融乐贷”农民消费贷款
- “融融融”农家喜事贷款
- “融业贷”农户青年创业贷款
- “融宝贷”农户联保贷款
- “融订贷”农户订单链式贷款

咨询电话:0571-65090010

健民咸春堂中医馆

名老中医坐堂 中医中药安全可靠

全民医保定点单位 省挂号诊断煎药费

交通便捷就诊快捷 咸春竭诚为您服务

地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面)

电话:0571-58328199 0571-64812663

100万可融500万

信银投资

股市有风险,入市需谨慎 炒股需资金,找淳安信

咨询电话:13456786037 余经理 地址:千岛湖大厦901